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ACTA N° 1 

ACTA DE RECEPCION Y APERTURA DE OFERTA DEL PROCESO POR CONCURSO 
PRIVADO "CONTRATACION DE LOS SERVICIOS DE UNA FIRMA AUDITORA EXTERNA 
PARA LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL REGIMEN DE INVALIDEZ, VEJEZ Y MUERTE 
DEL INSTITUTO HONDUREÑO DE SEGURIDAD SOCIAL, IHSS, DURANTE EL AÑO 2017" 

En la Ciudad de Tegucigalpa, Municipio del Distrito Central, a los once días del mes de 

*diciembre del año dos mil diecisiete (2017), siendo las dos de la tarde (02:00 p.m.), reunidos 

en el salón de sesiones de La Subgerencia de Compras del Instituto Hondureño de Seguridad 

Social, ubicado en el sexto piso del Edificio Administrativo, Barrio Abajo, Tegucigalpa, M.D.C., 

los miembros de la Comisión de Evaluación del Proceso por Cotización "Contratación de Los 

Servicios de una Firma Auditora Externa para Los Estados Financieros del Régimen de 

Invalidez, Vejez y Muerte del Instituto Hondureño de Seguridad Social, IHSS, durante el 

año 2017" integrada de la siguiente manera: Abog. Belkis Erazo, representante de la Unidad 

de Asesoría Legal, Licda. Reina Victoria Durón Ortiz, representante de la Subgerencia de 

Suministros, Materiales y Compras, Licda. Ilsa Rojas, representante de la Gerencia 

Administrativa y Financiera, Abogado Víctor Martínez, Gerente de Régimen IVM. PRIMERO: 

Según Resolución CI IHSS 962/28-11-2017 se aprobaron las bases del proceso por Cotización 

*Contratación de los Servicios de Una Firma Auditora Externa para los Estados 

Financieros del Régimen de Invalidez, Vejez y Muerte del Instituto Hondureño de 

Seguridad Social, IHSS, Durante el año 2017"; se giraron invitaciones para presentar ofertas 

a las empresas: 1) Deloitte & Touche, S. de R.L, 2) Ernst & Young Honduras, S de R.L., 3) 

Horwath Central América, S. de R.L, 4) KPMG,S. de R.L, 5) Nexia Auditores y Consultores, 

S.A.,6) Price Waterhouse Coopers Interamericana, S. de R.L. SEGUNDO: Hasta las dos de la 

tarde se cerró el acto de recepción de ofertas para dicho proceso; se enfatiza que La Comisión 

Evaluadora dio inicio a las dos con un minuto la apertura de un sobre que contiene 

documentación legal y técnica, para este proceso, se recibe la siguiente oferta: OFERENTE 

PRIMERO: HORWATH CENTRAL AMERICA,S. DE R.L. DE C.V., presenta documentación 

legal que contiene 59 folios útiles y Estados Financieros que contiene 18 folios útiles, 

documentación técnica conteniendo 101 folios útiles, igualmente se recibió un sobre 

conteniendo la documentación de la oferta económica, quedando en custodia por La Gerencia 

Administrativa y Financiera para su posterior apertura, tal como lo describen los términos de 

referencia. No habiendo más que tratar se da por concluido el acto en el mismo lugar y fecha, 
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siendo las dos de la tarde con treinta minutos (02:30 p.m.) y para constancia firmamos los 

abajo descritos. 

Empresa que presentó Oferta 
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